俄、白、哈三国 明年正式建立关税同盟

据新华社电 明斯克消息:俄罗斯总统梅德 韦杰夫日前在欧亚经济共同体明斯克会议结束 后宣布,从2010年1月1日起,俄罗斯、白俄罗 斯和哈萨克斯坦将正式启动三国关税同盟运作

梅德韦杰夫在会后对媒体说,俄、白、哈三 国建立关税同盟.是各方"期待已久"的结果.三 国之间的合作将因此进入一个"崭新"的时期。 哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫说,俄、白、哈三 国拥有丰富的石油资源,三国正式建立关税同 盟后,足以成为国际能源市场上的重要角色。此 外,三国的小麦出口总量也在世界粮食市场占

白俄罗斯总统卢卡申科在会议期间表示, 俄、白、哈三国本着平衡与折中妥协的原则,就 一系列涉及关税同盟未来发展前景的原则性和 战略性问题达成协议。这些协议将有助于三国 以统一关税为起点,建立更深层次的经济一体 化运作机制。本次欧亚经济共同体会议还通过 了俄、白、哈三国外贸信息一体化决议,以及涉 及三国关税同盟委员会主席人选、委员会组成 和运作章程的决议。

俄、白、哈三国 2007 年 10 月在塔吉克斯坦 首都杜尚别宣布在欧亚经济共同体框架内建立 关税同盟。三国在2009年6月就建立关税同盟 的所有细节问题达成一致。

欧亚经济共同体于2001年5月正式成立, 目前成员国包括俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯 坦、吉尔吉斯斯坦和塔吉克斯坦。

欧元区经济敏感指数 连续第八个月回升

据新华社电 欧盟委员会 27 日发布的报 告显示,今年11月份,反映欧元区经济信心的 经济敏感指数连续第八个月回升, 经济复苏势

报告显示,11月份,体现欧元区16国生产 者和消费者对经济前景乐观程度的经济敏感指 数比前一个月上升 2.7 点,至 88.8 点。欧盟 27 国经济敏感指数也上升1.9点,至87.9点。其 中, 欧元区和欧盟工业部门信心上升最为明 显,服务业、零售业和建筑业信心也不同程度 上升,但消费者信心增幅不大。在欧盟主要成 员国中,荷兰的经济信心上升最快。在欧盟三 大经济体中, 德国和法国的经济信心有所上 升,但英国却出现下降。虽然欧元区及欧盟经 济信心已连续八个月改善, 但欧盟委员会指 出,目前欧元区及欧盟经济信心水平仍明显低 于长期平均水平。

欧盟委员会当天公布的另一份报告显示, 11月份欧元区商业景气指数也连续第八个月 回升,但仍处于相对较低水平。

雷诺集团实物出资 救助伏尔加汽车公司

据新华社电 法汽车巨头雷诺集团与俄罗 斯最大汽车制造商伏尔加汽车公司 27 日签订 一项协议, 雷诺集团将以价值 2.4 亿欧元的技 术、设备等实物形式参与后者的救助计划,而俄 罗斯政府也承诺将大幅增加对伏尔加汽车公司 的资金支持。

在救助计划协议上签字的包括雷诺集团、 伏尔加汽车公司及其另外两个大股东,正在法 国访问的俄罗斯总理普京和法国总理菲永也 出席了签字仪式。救助计划的目标是,到2015 年让伏尔加汽车公司在陶里亚蒂的工厂年产 能达到90万辆,并确保拉达汽车在俄罗斯的 市场份额。

根据协议, 俄罗斯政府将向伏尔加汽车公 司提供资金16.7亿欧元,主要用于偿还银行债 务和保证该公司短期内的现金流,这比原来预 计的金额高出两倍。雷诺集团方面则将提供2.4 亿欧元的"实物"投资,包括生产新型汽车的技 术、机器设备及专业技能培训等。

伏尔加汽车公司近期陷入了严重的财务困 境。预计今年俄罗斯汽车市场将会萎缩 50%, 而伏尔加汽车公司的产量也将由去年的80万 辆锐减至40万辆。截至10月初,伏尔加汽车公 司的债务累计已达14亿欧元。

阿布扎比将"有选择性"援助迪拜

本周波斯湾股市复牌遭遇"空"袭恐难避免

证券时报记者 吴家明

本报讯 在迪拜债务危机的冲 击下,全球股市遭受重创。除了迪拜 本身,盛产石油的阿布扎比会否向 迪拜伸出援手,也一直是市场关注 的焦点。有当地官员表示,阿布扎比 表示将选择性协助迪拜渡过难关。 此外,本周陆续恢复交易的波斯湾 地区股市,或将难逃暴跌的命运。

阿布扎比或伸援手

一直给人以奢华印象的迪拜, 其形象在一夜之间崩塌。迪拜世界 延期偿还债务的消息一出, 震撼全 球金融市场,并触发消费者信心危 机。昨日,有消息人士透露,由于迪 拜世界一直拒绝出售其资产,才致 使迪拜政府宣布将与债权人重组其 主权投资实体迪拜世界的债务。

迪拜属于阿拉伯联合酋长国其 中一员, 而其他酋长国如阿布扎比 不仅本身资产丰厚,而且还有源源 不绝的石油收益, 因此市场一直在 关注这些酋长国是否会协助迪拜渡

过难关。阿布扎比的一名政府官员 表示, 阿布扎比将选择性协助迪拜 渡过难关,但并不意味着阿布扎比 将会承担所有债务。

有消息指出,阿布扎比已通过 阿联酋中央银行和两家私有银行向 迪拜提供 150 亿美元的资金支持。 尽管迪拜世界暂停偿债的事件出人 意料,但市场一直认为,迪拜政府或 与其相邻的酋长国阿布扎比不会任 外国债权人陷入困境,从而进一步 损害自身形象。据悉,迪拜最高财政 委员会主席谢赫艾哈迈德将在本周 公布更多关于此次事件的细节。

针对此次 迪拜危机"将引发新 一轮金融海啸的担忧, 多国领导人 大派 定心丸"。英国首相布朗表示, 尽管此次事件是一个挫折,但目前 全球金融体系已经变得更加牢固, 有能力处理当前出现的问题。法国 总理菲永表示,欧洲地区有足够的 资源确保不会再度陷入第二轮金融 危机。印度财长慕克吉也表示,此次 事件不会对印度造成太大的影响。 不过,政府会密切关注局势的变化。

波斯湾股市乌云笼罩

迪拜债务危机给正处于复苏关 键时期的全球股市带来沉重打击, 美国股市上周五恢复交易, 道琼斯 工业指数下跌幅 1.48%, 创下自 10 月30日以来最大单日跌幅。不过下 跌程度比市场预期温和,欧洲股市 在上周五则已经开始反弹。

值得注意的是,上周五 MSCI新 兴市场指数盘中曾大跌超过3%,不 过到收盘时仅下跌 1.8%, 而 MSCI 拉丁美洲指数更是出现了反弹。有 分析人士表示,多数新兴市场体的 经济基本面仍相当稳健,投资者正 趁低 抢进"新兴市场股市。

不过,本周陆续恢复交易的波 斯湾地区股市或将遭受重创。据悉, 迪拜、阿布扎比、科威特和沙特阿拉 伯等股市都将于本周开市,有分析人 士表示,迪拜政府选择在 宰牲节"前 揭露问题, 使市场来不及作出反应, 迪拜债务危机对中东和北非股票市 场来说将是一个重大打击,其股票在 开市时肯定会遭到大量抛售。

بنك د في الوطني NBD 77.22 75.3 美元指数上周出现 V 型反转

危机背后的金融霸权暗战

证券时报记者 张若斌

这个周末,市场关注的焦点依然 是迪拜危机。阿联酋迪拜酋长国对于 该国最大的"城投"公司——迪拜世 界的偿债支持力度在一定程度上决 定了未来环球资金的短期走向。

值得一提的是, 此次危机爆发 的时点相当蹊跷:11月25日消息公 布的当天正是美元指数跌破75重 要关口、欧元兑美元创出 1.5144 的 15 个月新高的关键时点;而危机爆 发后,美元指数走出一波漂亮的绝 地反击, 非美货币和大宗商品却直

蹊跷的节点

此次迪拜债务危机的爆发虽略



显突然, 但迪拜神话的破灭却并非 不可预测。早在去年三季度美国次 贷危机肆虐之时, 迪拜正在建设世 界最高楼的埃玛尔地产股价就已下 跌了80%, 至今年初更是有大批英 美籍金融从业人员离职返乡,大批 浙江商人也纷纷撤回投资。因此,迪 拜债务危机不是一个"有没有"的问 题,而是一个"何时爆发"的问题。于 是,在某些人眼中,迪拜债务危机成 了一张随时可以"打出去"的王牌。

从危机公布的时间节点看,人 为斧凿的痕迹依稀可见。早在10月 17日,穆迪就发报告指出:迪拜负 债增长迅猛,严重超出安全边界,强 调阿联酋其他国家必须对迪拜实施 援助。此后一个月间发生的谈判与 日晚间, 迪拜酋长国政府宣布将负

桐岛集团 35 亿美元到期债券延后

几乎在第一时间, 穆迪和标普 下调了迪拜相关债券的评级。于是, 26 日亚太和欧洲股市普遍遭遇重 挫,跌幅超过3%以上。但26日恰恰 是美国独有的感恩节休市, 于是美 股顺势逃过一劫,至27日补跌,跌 幅也仅为1.48%。和汇丰、苏格兰皇 家银行等欧洲银行连续数日大幅重 挫 10%以上不同,美国花旗银行 27 日低开后强势上攻3%,最后仅仅下 跌 2.6%。或许市场已经得出结论: 华尔街和美国政府正是此次迪拜危 机的获益者。

事实上, 迪拜危机的爆发时点 恰逢美元指数跌破重要心理关口。 谋划我们暂不可知。直到11月25 11月25日当天,由于美联储公布的 会议纪要暗示利率将长时间维持低 位,加强了市场对美元走软和通胀

行正纷纷购买黄金以替代美元外汇 储备,导致美元指数跌破75的重要 心理关口, 欧元兑美元更是创出 1.5144 的 15 个月新高;与此同时, 大宗商品节节高升、国际金价也连 续突破 1170 美元、1180 美元乃至 1190美元大关——美元已被逼到悬

美元信心获救

但是,随着26日迪拜债务危机 的扩散, 欧洲和亚洲金融市场引发 恐慌性抛售,避险情绪再度膨胀,美 元买盘随之增加,美元指数也重新 回到75点关口上方,甚至一度反弹 至 75.50。美元的绝地反击诱发了金 价和大宗商品的获利回吐。27日现 索罗斯在回应东南亚国家的舆论谴 货黄金就由亚太午盘的 1191.20 美 元暴跌 50 美元至 1136.80 美元, 跌 幅近5%, 国际原油也一度回落至

可以说, 正是迪拜危机拯救了 近期危在旦夕的美元信心。而从长 远看,任何新兴市场危机都有助于 美元强势地位的确立, 而这正是经 济严重萧条的美国推行超宽松货币 政策所最需要的。有分析师表示.9. 11 事件之后, 中东资金就大规模移 出美国, 转而在迪拜等地投资原油 和大宗商品期货、而随着迪拜金融 中心的破灭,这部分资金有望重回 美国,托起美国房市

笔者并非赞同阴谋论者, 把经 济大势归结为人为操纵, 但对冲基 金经理们对于国际政治、经济的全 盘掌控能力却是不容低估的。正如 责时所说的那样:"苍蝇不叮无缝的 蛋,市场留有投机空间,那不是我们

美国年底购物季人气见涨

市场期待零售业绩帮助美股摆脱困境

证券时报记者 吴家明

本报讯 黑色星期五",也就 是感恩节的后一天,标志着美国传 统的年底购物季正式拉开帷幕。尽 管市场担心在失业率居高不下以及 经济尚未完全复苏的影响下,美国 民众的购物热情可能会被大打折 扣。不过,今年 黑色星期五"当天还 是涌现出大批人潮抢购玩具、电视 等促销商品。

今年各大商家像往年一样给出 了最大的折扣吸引顾客,而等待拣

便宜货"的顾客更是早早就做好了 准备。尽管最终销售数据要在本周初 才会出炉,但初期数据已经显示出今 年购物季的人气要比去年 旺"。美国 全国零售业联合会 (NRF)表示,多个 零售商都以"人潮汹涌"来形容市场 气氛。美国国家零售调查公司 ShopperTrak 跟踪超过 5 万家商店于 黑色星期五"当天的销售情况,初步 数据显示,美国民众共花费超过106 亿美元,比去年增加0.5%。与此同 时,上网购物者的开销更比去年增加 了 35%。

据悉, 年底购物季是美国最重 要的购物旺季,商家每年约40%至 60%的销售量都是来自这段时间。 NRF 预计, 今年美国年底购物季销 售额将比去年下降 1%, 是连续第二 年走低,不过降幅低于去年的 3.4%。有分析人士认为,经济不景 气仍在影响着许多消费者的购物计 划, 精打细算"的消费者可能使 零售商大失所望。

不过,由于上周美国商务部公 布 10 月美国个人消费开支增加 0.7%, 使市场对此次购物节充满信 心,并希望最终公布的销售数据能 够使美国股市摆脱迪拜债务危机所 带来的冲击。

除了零售数据,美国本周即将公 布的就业报告也备受瞩目。有分析人 士表示,就业市场和消费者支出是阻 碍美国经济复苏的重要原因,这两个 领域出现好转势必有助推动美国股 市进一步上升。目前,市场普遍预计, 美国 11 月非农就业人数会减少 12 万人,好于10月份的19万人,而11 月失业率预计会维持在 10.2%的高 位不变。

发展中国家就 气候变化谈判达成一致

据新华社电 来自中国、印度、巴 西和南非与"七十七国集团"主席国苏 丹的代表日前在北京发表声明,宣布 与会各方就 联合国气候变化框架公 约》和《惊都议定书》双轨谈判中有关 重大问题形成了一致看法。

声明指出,与会各方就谈判中有 关重大问题形成了一致看法,坚持 (京都议定书》应继续有效,要求发 达国家承担第二承诺期减排指标。声 明强调,各方认为,哥本哈根会议成 果应涵盖长期合作共同愿景、减缓、 适应、资金和技术转让等内容,并应 考虑最不发达国家、小岛屿发展中国 家和非洲国家在应对气候变化方面的 特殊需求。

证券代码:000693 证券简称:S*ST 聚友 公告编号:2009-080 成都聚友网络股份有限公司关于股改进展的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述

3 里人返帰。 一、目前公司非流通股股东股改动议情况 目前,公司非流通股股东共计55家,其中已有49家提出股改动议,其特股数量占公司非

, 、公司股改保荐机构情况 公司已经聘请国都证券有限责任公司为公司股改保荐机构。三、公司董事会拟采取的措施

一、公司是不可以不及可用的的 为则依解状态中的巨洲的规则为以证,这者公司员加重,失观公司不称的可持续及底,公中的股权分置改革将与拟梁施的资产重组和债务重组相结合。在经过与非流通股股东,重组方相关债权人进行数次协商沟通后,公司董事会与保荐机构已制订公司的股权分置改革初步方 案,目前股改方案正提交有关部门进行沟通。公司将加快与有关部门的沟通工作,以尽快启动

本公司全体董事确认并已明确告知相关当事人,按照《上市公司股权分置改革管理办法》

第七条等的规定履行保密义务。 本公司全体董事保证将按照《上市公司股权分置改革管理办法》、《探圳证券交易所股票

上市规则》及相关业务规则的规定及时披露股改相关事项。 本公司全体董事确认已知《剖法》、《证券法》、《止市公司股权分置改革管理办法》等对未按规

定披露信息、内幕交易等的罚则。 公司联系方式: 联系地址:成都市上升街72号8楼 邮编:610015 电话:028-8675875

传真:028-86758331

联系人:吴峰 电子信箱:wufeng@ufg.com.cn

成都聚友网络股份有限公司 董 事 会 二 OO 九年十一月二十七日

股票代码:002035 股票简称:华帝股份 公告编号:2009--018

中山华帝燃具股份有限公司 2009 年第一次临时股东大会决议公告 本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导

性陈述或者重大遗漏负连带责任。

中山华帝燃具股份有限公司董事会于2009年11月4日发出召开2009年第一次临 时股东大会通知(会议通知公告已于2009年11月4日刊登在《中国证券报》、《正券时 报》种巨潮资讯网上),决定于2009年11月27日上午9:30在广东省珠海市海泉湾天王星大酒店三楼会议厅召开。出席本次股东大会的股东及股东代表共计3名,代表有表决 权的股份数为79,719,863股,占公司股份总数的46.41%。

本次股东大会由公司董事会召集,大会由公司董事长黄文枝先生主持,公司董事、监 事及见证律师列席了本次股东大会。本次股东大会的召集、召开与表决程序符合有关法 律、法规及公司章程的有关规定。 二、提案审议情况

大会以现场记名投票表决方式审议了以下议案,审议表决结果如下 以 79,719,863 股赞成,0 股反对,0 股弃权,占出席本次股东大会有表决权股份总数

的 100%, 审议通过了 关于公司与重庆适时燃具公司及重庆一能燃具有限公司日常关联 交易事项的议案》。

二. 律师出具的法律意见

北京市观韬律师事务所深圳分所曹蓉、刘清丽律师到会见证了本次股东大会,并出 具了法律意见书。该法律意见书认为:本次股东大会的召集、召开程序符合《公司法》、《证 券法》、股东大会规则》等法律、行政法规、规范性文件以及《公司章程》的规定;出席本次 股东大会人员和召集人的资格合法有效;本次股东大会表决程序和表决结果合法有效。 该法律意见书全文刊登于巨潮资讯网站上(http://www.cninfo.com.cn)。

四、备查文件目录

1、与会董事签署的公司本次股东大会决议;

2、北京市观韬律师事务所出具的本次股东大会法律意见书。

中山华帝燃具股份有限公司董事会 2009年11月28日